

**Ужгородському міському голові
п. Погорелову В.В.**
88000, Закарпатська область, м. Ужгород,
пл. Поштова, 3.

**Членів виконавчого комітету
Ужгородської міської ради:**

Молнар Євгена Стефановича

Броді Олександра Володимировича

Добош Василя Васильовича

Ільницького Михайла Петровича

Белеканич Василя Васильовича

Розпорядженням Ужгородського міського голови № 202 від 26 травня 2015 року, утворено робочу групу з перевірки дотримання умов надання дозволів на проведення земляних робіт у відповідності до рішень виконавчого комітету, починаючи від 01.01.2015 року, у складі 12 осіб, згідно з додатком до вищенаведеного розпорядження. Вищевказаним розпорядженням одночасно робочій групі доручено у термін до 29 травня 2015 року провести документальну та фактичну перевірку дотримання умов надання дозволів на проведення земляних робіт та скласти про це відповідний акт.

Розпорядження Ужгородського міського голови № 202 від 26.05.15р. було доведено до нашого відома 27 травня 2015 року, безпосередньо перед самим черговим засіданням Виконавчого комітету Ужгородської міської ради.

28 травня 2015 року членами робочої групи, а саме: членами Виконавчого комітету Белеканич В.В., Броді О.В., Добош В.В., Ільницький М.П., начальником відділу благоустрою управління житлово-комунального господарства департаменту міського господарства, секретарем робочої групи Боровіков М.А., а також запрошеним членом Виконавчого комітету Молнар Є.С. була здійснена вибіркова фактична та документальна перевірка дотримання умов ряду виданих дозволів на проведення земляних робіт.

У процесі останньої вищенаведеними особами було встановлено наступне:

1) Видача дозволів на проведення земляних робіт на території м. Ужгорода здійснюється на підставі Порядку видачі дозволів на проведення земляних робіт на території м. Ужгород, затвердженого рішенням 13 сесії 6 скликання Ужгородської міської ради № 575 від 20 липня 2012 року.

Разом з тим, правове регулювання вищенаведеного нормативно-правового акту не відповідає нормативним приписам правових актів вищого рівня: статті 26-1 Закону України “Про благоустрій населених пунктів” та Типовому порядку видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі

дублікатів, анулювання дозволів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 870 від 30 жовтня 2013 року.

Так, порядок видачі дозволів затверджений Ужгородською міською радою 20 липня 2012 року є суттєво застарілим, не відповідає ряду новим принципам надання адміністративних послуг та правового регулювання в цілому, в сфері надання дозволів на проведення земляних робіт. Одночасно і в статті 26-1 ЗУ “Про благоустрій населених пунктів” і в затвердженому Постановою КМУ № 870 типовому порядку видачі дозволів, зазначених значно вужчий і вичерпний перелік документів, які повинен надати заявник з метою отримання відповідного дозволу. На противагу цьому, і стаття 26-1 ЗУ “Про благоустрій населених пунктів” і Типовий порядок затверджений Постановою КМУ № 870 чітко встановлюють перелік земляних робіт, на які може бути наданий відповідний дозвіл.

Так, оскільки Виконавчий комітет Ужгородської міської ради фактично продовжує видання дозвільних документів у сфері земляних робіт на основі нормативно-правового акту який суперечить правовим актам у даній сфері вищого рівня, **рекомендуємо прийняти нове положення про порядок видачі дозволів на проведення земляних робіт, в якому врегулювати вищенаведене, а також ряд інших суперечливих положень.**

2) В процесі фактичної та документальної перевірки умов дозволу на проведення земляних робіт № 250, згідно рішення Виконкому № 105 від 25.03.15р. (Другетів - Сільвая), було встановлено, що в порушення умов дозволу, відповідальними особами (КП “КШЕП”, ПАТ “Закарпаттяобленерго”) покриття належним чином, згідно умов виданого дозволу, відновлено не було:

а) асфальт – 17 м/п, - покриття не було відновлено до стану, в якому воно перебувало до відповідних робіт, в результаті цього на автомобільній дорозі знаходиться значна за розміром яма, яка може завдати суттєвих пошкоджених ходовій частині легкового автомобіля;

б) бруківка – 8 м/п - покриття не було відновлено до стану, в якому воно перебувало до відповідних робіт, бруківка фактично знаходиться нижче рівня дорожнього покриття, ускладнює заїзд для легкових автомобілів на вул. Сільвая;

в) ґрунтове покриття – 25 м/п – порушення ґрунтового покриття встановлено не було. Взамін було встановлено значно більше за 25 м/п порушення пішохідного тротуару, з асфальтним покриттям, яке явно виходить за межі умов наданих заявнику за даним дозволом (згідно план-схеми у матеріалах дозволу);

г) зелена зона – 474 м/п - покриття не було відновлено до стану, в якому воно перебувало до відповідних робіт, зелена зона фактично відновлена не була, покриття знаходиться в неестетичному вигляді. Фактичний обсяг робіт не відповідає дозволеному згідно умов дозвільного документу, здійснений значний вихід за межі зеленої зони, ділянка довжиною близько 200 м/п фактично проходить по тротуарному асфальтному покриттю.

Підтверджуючі фотоматеріали додаються – Фото № 1 по Фото № 11, на 11 арк.

Так, за дозволом № 250, виданим згідно рішення Виконкому № 105 від 25.03.15р., встановлено незадовільне виконання умов дозволу на проведення земляних робіт, а також неналежне відновлення порушеного покриття.

3) В процесі фактичної та документальної перевірки умов дозволу на проведення земляних робіт № 256, згідно рішення Виконкому № 132 від 29.04.15р. (Закарпатська-Загорська-Гвардійська), було встановлено, що в порушення умов дозволу,

відповідальними особами (КП “КШЕП”, ПАТ “Закарпаттяобленерго”) покриття належним чином, згідно умов виданого дозволу, відновлено не було:

а) асфальт, проїжджа частина дороги та тротуар – 58 м/п, - покриття не було відновлено до стану, в якому воно перебувало до відповідних робіт, в результаті цього на автомобільній дорозі по вул. Загорська знаходиться значна за розміром яма, при рух через яку автомобільні засоби змушені значно уповільнювати хід, тим самим створюючи затір на перехресті вул. Загорська – вул. Закарпатська. Тротуар відновлено неналежним чином, покриття на тротуарі відновлено шляхом насипу звичайної глини;

б) зелена зона – 297 м/п - покриття не було відновлено до стану, в якому воно перебувало до відповідних робіт, зелена зона фактично відновлена не була, покриття знаходиться в неестетичному вигляді. За результатами робіт, на момент закінчення огляду, територія на якій проводились роботи залишається неохайною та неприбраною, не було усунуто будівельне сміття, яке утворилося за результатами порушення покриття.

Підтверджуючі фотоматеріали додаються – Фото № 12 по Фото № 16, на 5 арк.

Так, за дозволом № 256, виданим згідно рішення Виконкому № 132 від 29.04.15р., встановлено незадовільне виконання умов дозволу на проведення земляних робіт, а також неналежне відновлення порушеного покриття.

4) В процесі фактичної та документальної перевірки умов дозволу на проведення земляних робіт № 241, згідно рішення Виконкому № 105 від 25.03.15р. (Котляревського, б/н), було встановлено, що в порушення умов дозволу, відповідальними особами (КП “КШЕП”) покриття належним чином, згідно умов виданого дозволу, відновлено не було:

а) асфальт, проїжджа частина дороги – 12 м/п, - покриття не було відновлено до стану, в якому воно перебувало до відповідних робіт, в результаті цього на автомобільній дорозі по вул. Котляревського знаходяться значні за розміром вибоїни, при рух через які транспортним засобам може бути потенційно завдано шкоду. Вищенаведені вибоїни одночасно стають джерелом збору дощової води, що спотворює естетичний вигляд вулиці;

Підтверджуючі фотоматеріали додаються – Фото № 17 по Фото № 19, на 3 арк.

Так, за дозволом № 241, виданим згідно рішення Виконкому № 105 від 25.03.15р., встановлено незадовільне виконання умов дозволу на проведення земляних робіт, а також неналежне відновлення порушеного покриття.

5) В процесі фактичної та документальної перевірки умов дозволу на проведення земляних робіт № 242, згідно рішення Виконкому № 105 від 25.03.15р. (8 Березня, 11), було встановлено, що в порушення умов дозволу, відповідальними особами (КП “КШЕП”) покриття належним чином, згідно умов виданого дозволу, відновлено не було:

а) асфальт, проїжджа частина дороги – 9 м/п, - покриття не було відновлено до стану, в якому воно перебувало до відповідних робіт, в результаті цього на автомобільній дорозі по вул. 8 Березня, 11 знаходяться значні за розміром вибоїни, при рух через які транспортним засобам може бути потенційно завдано шкоду. Вищенаведені вибоїни одночасно стають джерелом збору дощової води, що спотворює естетичний вигляд вулиці;

б) ґрунтове покриття – 45 м/п – порушення ґрунтового покриття встановлено не було. Взамін було встановлено значно більше за 45 м/п порушення зеленої зони, яке явно виходить за межі умов наданих заявнику за даним дозволом (згідно план-схеми у матеріалах дозволу);

в) одночасно встановлено, що на момент проведення фактичної перевірки по вул. 8 Березня, 11 фактично проводилися несанкціоновані земляні роботи, у межах зеленої зони/грунтового покриття. Відповідні роботи проводяться в порушення умов видачі та використання дозволів на проведення земляних робіт.

Підтверджуючі фотоматеріали додаються – Фото № 20 по Фото № 21, на 2 арк.

Так, за дозволом № 242, виданим згідно рішення Виконкому № 105 від 25.03.15р., встановлено незадовільне виконання умов дозволу на проведення земляних робіт, а також неналежне відновлення порушеного покриття. Одночасно встановлено проведення несанкціонованих земляних робіт по вул. 8 Березня, 11.

Так, членами робочої групи, фактично встановлено, що за період з 27 травня 2015 року (момент ознайомлення з Розпорядженням Ужгородського міського голови № 202 від 26.05.15р.) по 29 травня 2015 року, робоча група, створена відповідно до вищенаведеного розпорядження, фізично не може бути в змозі належним чином виявити, систематизувати та опрацювати всі наявні порушення умов виданих дозволів на проведення земляних робіт, починаючи з 01 січня 2015 року, оскільки часовий обсяг відповідної роботи значно перевищує 4 робочі дні.

Одночасно членами робочої групи встановлено фактично відсутній контроль з боку Відділу муніципальної поліції та правопорядку Ужгородської міської ради за дотриманням умов дозволів на проведення земляних робіт.

Виходячи із вищенаведеного, просимо:

1. Врахувати зазначені вище рекомендації при оцінці службової діяльності відповідних посадових осіб Ужгородської міської ради та підпорядкованих їй підприємств, установ, організацій, а також при розгляді інших питань порушених у даному зверненні;

2. Продовжити термін проведення фактичної та документальної перевірки дотримання умов надання дозволів на проведення земляних робіт, ініційованої згідно Розпорядження Ужгородського міського голови № 202 від 26.05.15р., до 15 червня 2015 року (з врахуванням, що 1 червня 2015 року є вихідним днем);

3. Ініціювати розробку нового порядку надання дозволів на проведення земляних робіт;

4. Розширити предмет фактичної та документальної перевірки дотримання умов надання дозволів на проведення земляних робіт, ініційованої згідно Розпорядження Ужгородського міського голови № 202 від 26.05.15р., включивши до нього, зокрема, питання порушені у даному зверненні.

Додатки до звернення – Фото № 1 по Фото № 21, - на 21 арк.

29.05.2015р.

Молнар Євген Стефанович

Броді Олександр Володимирович

Добош Василь Васильович

Ільницький Михайло Петрович

Белеканич Василь Васильович